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1_30分未満
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7_3時間以上

2024-2025 在学⽣ 意識調査報告（学習時間）

調査 概要
（1）調査⽬的      本学 教育内容 学⽣⽀援 改善 向 基礎資料 得
               毎年 在学⽣ 対象 意識 学習成果並 学習環境
                                                           調査 実施
（2）調査対象                        令和5年度在学⽣全員
                                                          令和6年度在学⽣全員
（3）調査期間             令和5年度  在学⽣：令和6年3⽉15⽇（⾦）〜4⽉15⽇（⽉）
 及 ⽅法                     令和6年度  在学⽣：令和7年3⽉7⽇（⾦）〜4⽉15⽇（⽕）
                  Web 利⽤ 回答 取得
（4）回答率       令和5年度：在学⽣ ⼤学 37.6%（745/1,979）   短⼤ 51.1%（71/139）
                  令和6年度：在学⽣  ⼤学 56.7%（1,095/1,932）  短⼤ 54.5%（60/110）

1年間 1⽇ 平均学習時間 場合 学習時間 授業関連学習（課題作成 予習 復習
実技等 ⾃⼰練習 学習）＋⾃主的学習 時間

2024年 2025年 ⽐較 1⽇ 平均学習時間 2時間以上 割合 ⼤学 18.4% 15.9% 微減 短⼤
4.2% 11.7% 増加 全体的 学習時間 ⼤学 減少 短⼤ 増加

⼤学 短⼤ 実施年度 1_30分未満 2_30分〜1時
間未満

3_1時間〜1時
間30分未満

4_1時間30分
〜2時間未満

5_2時間〜2時
間30分未満

6_2時間30分
〜3時間未満 7_3時間以上 総計
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